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Blaženi Alvaro i
moje vjenčanje

Dvanaesti svibnja spomendan
je blaženog Alvara del Portilla.
Donosimo svjedočanstvo o
nedavnom uslišanju po
njegovom zagovoru.

15.05.2018.

U 2017. godini preuzeo sam i odradio
neke poslove koji mi nisu bili na
vrijeme plaćeni. Iako sam imao
uspjeha u predprodaji u nekoliko
navrata, našao sam se potpuno bez
novca. Moja djevojka i ja planirali
smo vjenčanje u siječnju 2018., ali



došao je kraj studenog, a klijent koji
mi je dugovao popriličnu sumu
novca još nije platio. Ta bi svota lako
pokrila troškove vjenčanja, čak i
mjedenog mjeseca. Pokušavao sam
se naplatiti od travnja 2017., ali bez
uspjeha. Bila je teška godina za
poslovnjake u Keniji, dobrim dijelom
i zbog napete političke situacije i
dugačkog perioda izbornih
kampanja. Uopće su mnoge isplate
izvođačima bile zamrznute.

Odlučio sam prisiliti tog klijenta da
isplati, jedino ne pištoljem nego
molitvom. Oboružao sam se
molitvenom karticom blaženog
Alvara de Portilla i izmolio devetnicu
na nakanu da taj čovjek POD HITNO
plati. Rekao sam si: "Don Alvara ne
brinu izvanjski faktori, kao što je
napeta politička klima; ako je ustao iz
kreveta onda kad je bio prikovan za
nj zbog bolesti ne bi li pronašao
novac za plaću radnicima u



prelatskoj kući Villa Tevere, nekakva
politiziranja dječja su igra za njega."

Tri tjedna nakon devetnice dobio
sam poziv od tog istog klijenta: novac
je bio spreman. I dobio sam ga u tren
oka. Već smo i prije započeli s
isplatama dobavljačima za vjenčanje
iz skromne ušteđevine i poklona koje
smo dobili. Naposlijetku smo
skromno, ali šareno proslavili
sakrament vjenčanja sredinom
siječnja. Obilno sam zahvalio don
Alvaru i Bogu što se dao tom
građevinaru da ga nagovori
(zanimanje don Alvara prije nego što
je postao svećenik). Siguran sam da
su naša Gospa i sveti Josip sudjelovali
u tome: ta brojna desetljeća moljenja
krunice nisu mogla ne dati ploda.

DK

Nairobi, Kenija
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